

**РІШЕННЯ № 53**  
**загальних зборів акціонерів**  
**ПУБЛІЧНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА**  
**«УКРТРАНСГАЗ»**

м.Київ

«15» липня 2016р.

Публічне акціонерне товариство «Національна акціонерна компанія «Нафтогаз України» (далі – Компанія) є одноосібним акціонером ПУБЛІЧНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «УКРТРАНСГАЗ» (далі – Товариство).

Відповідно до статті 49 Закону України «Про акціонерні товариства» та п.11.13 Статуту Товариства Компанія одноосібно здійснює повноваження загальних зборів акціонерів Товариства.

Згідно з п. 2.16 Статуту Товариства внутрішні положення, політики, регламенти та інші внутрішні нормативні акти Групи Нафтогаз щодо, зокрема, питань безпеки, а також з інших питань є обов'язковими для Товариства після їх затвердження (або схвалення) загальними зборами акціонерів Товариства.

**ПОРЯДОК ДЕННИЙ**

Про затвердження (схвалення) Регламенту проведення службових розслідувань та перевірок у публічному акціонерному товаристві "Національна акціонерна компанія "Нафтогаз України", дочірніх підприємствах (компаніях) та господарських товариствах, акціонером (учасником, засновником) яких є Національна акціонерна компанія "Нафтогаз України", як обов'язкового для Товариства.

**З питання порядку денного загальні збори акціонерів Товариства вирішили:**

1. Затвердити (схвалити) Регламент проведення службових розслідувань та перевірок у публічному акціонерному товаристві "Національна акціонерна компанія "Нафтогаз України", дочірніх підприємствах (компаніях) та господарських товариствах, акціонером (учасником, засновником) яких є Національна акціонерна компанія "Нафтогаз України", затвердженого рішенням правління Компанії від 15.07 2016р. № 130 (далі – Регламент), як обов'язковий для Товариства.

2. Президенту Товариства забезпечити:

- приведення внутрішніх нормативних документів Товариства у відповідність до Регламенту;
- виконання працівниками Товариства положень Регламенту.

**Голова правління**  
**публічного акціонерного товариства**  
**«Національна акціонерна**  
**компанія «Нафтогаз України»**



**Коболев А.В.**